
令和２年度「学校生活についてのアンケート（保護者）」集計速報
12月に保護者の皆様のご協力を得て実施いたしました「学校生活についてのアンケート」につき

まして、下記のグラフのような結果となりました。
各項目で、Ａ「あてはまる」Ｂ「どちらかというとあてはまる」という肯定的な回答が80％以上

であれば「おおむね目標を達成している」、さらに、90％以上であれば「目標をよく達成している」
と評価しています。 （回収率324/410 79％）

結果より見えてきたこと
△▼は昨年度との経年変化を表しています。（△プラス・▼マイナス）

＊昨年度は肯定的回答90%以上が４項目でしたが、今年度はそれに加え、「学校は子どもの姿をよく見
て、適切な評価を行っている」が90%を超えました。前年度より6．3％も上昇しています。

＊今年度も、学校経営の方針をご理解いただいていること、地域の力をお借りしながら危機管理に努め
ていることに高い評価をいただけたことをありがたく思います。ただ危機管理については、特に校舎
内を含め敷地内の安全管理に貴重なご意見をいただいています。今一度対応を強化していきます。

＊今年度はコロナ禍の影響で、子どもたちの不安も高くなっていると思われます。そんな中、子どもの
話をよく聞き親子の会話が増えていることは、子どもたちの大きな支えになっていることでしょう。

＊昨年度は８０％に届かなかった項目が上記の「読書」「家庭学習」２項目を含め４項目ありましたが、
そのうち次の２項目が８０％を超えました。
「子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っている 80.9%（△１％）」
「学校には、子どもの学習や健康、子育ての悩みを気軽に相談できる80.2%（△1.5％）」

＊ただ「授業が楽しく分かりやすい」は、下学年（１～３年）で84.8%の肯定的回答が上学年（４～
６年）になると77.1%になり、7.7ポイントも減少しています。

＊「読書」と「家庭学習」については、今年度の学ぶ力向上の取組の重点項目でもありますが、まだま
だ数値が伸びていません。こちらは、上学年（４～６年）の方が下学年（１～３年）より、「読書」
４％、「家庭学習」4.8%、ポイントが上昇しています。

集計結果をお知らせしましたが、引き続き次回も学校評価にふれていく予定です。この結果から課題
を洗い出し、今後の学校運営に生かしていきたいと考えています。ご協力ありがとうございました。

肯定的回答が９０％以上の「目標をよく達成している」項目
○学校は「地域とともにある学校」として地域と連携し、「地域の未来を拓く子どもの育成」
に努めている。93.2％（▼2.5％）

○学校は、子どもの安全・安心を守るために努力している。 93.2％（▼2.2％）
○学校は、子どもの姿をよく見て、適切な評価を行っている。93.2％（△6.3％）
○子どもは、学校行事を楽しみにし、積極的に参加している。93.5％（▼1.0％）
○家庭では、子どもの話をよく聞き、親子で会話をしている。96.0％（△2.4％)

肯定的回答が８０％に届かなかった項目
▲子どもは、家で読書に取り組んでいる。44.4％（△2.0％）
▲子どもは、家庭学習に取り組んでいる。76.5％（△0.9％）
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令和２年度「学校生活についてのアンケート」結果

Ａあてはまる Ｂどちらかというとあてはまる
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